
１年

１ 
(１) 

正の数・負の数 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

４ 次の数量を正の符号、負の符号を

付けて表しなさい。 

①  1000 円の収入を＋1000 円と表す

とき、 800 円の支出 

－ 800 円 

 

② ある地点から東に 4 ｋｍの地点を 

＋4 ｋｍと表すとき、西に 2 ｋｍの 

地点 

－ 2 ｋｍ 

 

③ 現在から 5 分後を＋5 分と表すと

き、現在から 8 分前 

－ 8 分 

 
５ 次のことを負の数を使わずに答え

なさい。 

① －6 個多い 

6 個少ない 

 

② －100 ℊ 軽い 

100 ℊ 重い 

 

③ －50 円余る 

50円足りない 

 
６ 次の数の中で負の数を答えなさい。 

 

 2.4 ，－1.3 ， 0 ，   ，－ 

 

－1.3 ,  －  

取り組んだ日   月   日 

3 

2

１ 次の温度を正の符号、負の符号を

付けて表しなさい。 

①  0 ℃より 2 ℃高い温度 

＋２℃ 

 

②  0 ℃より 3 ℃低い温度 

－３℃ 

 

③  0 ℃より 4.5 ℃低い温度 

－4.5 ℃ 

 
２ 次の数を正の符号、負の符号を付

けて表しなさい。 

①  0 より 8 大きい数 

＋ 8 
 

②  0 より 5 小さい数 

－ 5 
 

③  0 より 3.6 大きい数 

＋ 3.6 
 

④  0 より  小さい数 

－ 

 
３ 次の数の中で負の数を答えなさい。 

 

 2 ，－3 ， 0 ， 5 ，－1  ， 7   
  

－3 ，－1 

5 

4

5 

3

5 

4

5 

3



１年

１ 
(２) 

正の数・負の数 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

５ 次の数に対応する点を、下の数直

線上に表しなさい。 

Ａ：－ 2.5 ，Ｂ：＋   ,Ｃ：－ 

 

 
 
６ 下の数直線でＡ，Ｂ，Ｃに当たる

数を答えなさい。 

 
 
 
 

Ａ：－0.5 Ｂ：－3.5 Ｃ：＋3.5 
 
７ 次の数をすべて答えなさい。 

① 絶対値が 6 の数 

－ 6 , ＋ 6 
② 絶対値が 2 より小さい整数 

－ 1 , 0 , ＋1 

③ 絶対値が 3 以下の整数 

－ 3 ,－ 2 ,－1 , 0 , 1 ,  2 ,  3 
８ 次の数の大小を不等号で表しなさい。 

①  －0.1 ， －1  
－0.1 ＞ －1 

②  －0.1 ， －0.01  
 －0.1 ＜ －0.01 

③ －  ，－  

－   ＜－ 

④  2 ， －3 ， －1  
 －3 ＜ －1＜ 2  

１ 次の数に対応する点を、下の数直

線上に表しなさい。 

Ａ： ＋3 ，Ｂ： －4 ，Ｃ： －0.5  
 
 
 
 
２ 下の数直線でＡ，Ｂ，Ｃに当たる

数を答えなさい。 

 
 
 

Ａ：＋1 Ｂ：－3 Ｃ：＋4 
 
３ 次の数の絶対値を答えなさい。 

①  ＋2   
2 

②  －4 

4 

③  0   
0 

４ 次の数の大小を不等号で表しなさい。 

①  －6 ， ＋4  
－6 ＜ ＋4 

②  －2 ， －3  
－2 ＞ －3 

③  0 ， －1  
0 ＞ －1 

④  0.5 ， －0.5  
0.5 ＞ －0.5 

取り組んだ日   月   日 

2 

1
2 

1 

3 

1

3 

1

2 

5
2 

7

Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ 

Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ 
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